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Українське громадянство: припинити не можна залишити

За останні півтора року кожен чув історію судді Касаційного господарського суду
Богдана Львова та його російського паспорта, який знайшли журналісти "Схем".

Після виходу розслідування, СБУ підтвердило, що ексзаступник голови Верховного
суду має паспорт РФ і це вплинуло на те, що його звільнили зі штату суду.

За законом, набуття громадянства іншої країни є підставою для припинення
українського. Все просто та прозоро, але є одне “але”, яким і намагаються врятувати
Львова: доказів журналістів і СБУ начебто недостатньо, тому підтвердженням його
громадянства РФ можуть бути або оригінали документів, або їхні офіційні копії,
отримані українськими держорганами від російської сторони. Про які взагалі
документи з Росії може йти мова на третій рік повномасштабної війни? 

У жовтні 2022 року Володимир Зеленський у відповідь на петицію з вимогою
перевірити наявність підстав для припинення громадянства Богдана Львова
зазначив, що доручив перевірку Комісії при Президентові України з питань
громадянства. Минуло понад 17 місяців, але жодних результатів.

Проте після початку повномасштабної війни, Президент Зеленський припинив
громадянство України вже щонайменше 36 осіб: Тараса Козака, Рената Кузьміна,
Віктора Медведчука, Андрія Деркача, Андрія Клюєва, Дмитра Табачника, Олександра
Клименка, Віталія Захарченка, Олександра Якименка, Аль-Салямата Анаса
(громадянина Сирії), Ігоря Васильковського, Олени Єреміної, Лариси Кол, Ігоря
Коломойського, Геннадія Корбана, В’ячеслава Ліма, Вадима Рабіновича, Галини
Роговенко, Сеймуар Худуєва, ймовірно 13 священників серед яких: митрополит
Тульчинський, Іонафан Брацлавський і Сергій Ладижинський. 

Також на початку вересня 2022 року Президент повідомив, що позбавив
українського громадянства чотирьох контрабандистів, проти яких запроваджено
санкції РНБО та які мають паспорти РФ та Румунії, але їхні імена невідомі. 

Ми вирішили детальніше придивитися до цих рішень президента та спробувати
зрозуміти з чим пов’язане зволікання щодо схожого рішення у випадку з Богданом
Львовом. 

Важливо, що укази про припинення громадянства не публікуються на сайті
Президента через наявність у них конфіденційної інформації, тому ми збирали дані з
відкритих джерел.

Тарас Козак, Ренат Кузьмін, Віктор Медведчук і Андрій Деркач

Президент України повідомив про припинення їхнього громадянства
у відеозверненні 10 січня 2023 року.

"На підставі матеріалів, які були підготовлені Службою безпеки України та Державної
міграційної служби України, та відповідно до Конституції нашої держави, я ухвалив
рішення про припинення громадянства чотирьох осіб: Деркача Андрія Леонідовича,
Козака Тараса Романовича, Кузьміна Ріната Равелійовича і Медведчука Віктора
Володимировича", — зазначив він.Якщо народні обранці обирають службу не народу
України, а вбивцям, які прийшли в Україну, то і наші дії будуть відповідними".

Тарас Козак, ексвласник проросійських пропагандистських телеканалів ZIK, 112
Україна та NewsOne, за даними ЗМІ, користувався своїм російським закордонним
паспортом, літаючи з РФ до окупованого Криму. 

Екснардеп від ОПЗЖ Ренат Кузьмін, який публічно називав російських терористів так
званої ЛДНР “захисниками” Донбасу від “режиму Зеленського”, за даними
правоохоронців, користувався російським закордонним паспортом для перельотів з
РФ у треті країни. Цікаво, що номер його паспорта нібито 88*****69, однак серії “88” в
Росії не існує, а це може означати, що ймовірно Кузьмін літав з РФ по фейковому
паспорту, щоб ніхто не зміг простежити його перельоти. В цьому йому могла сприяти
Росія, бо він літав за цим паспортом лише з території РФ в треті країни, а для інших
перельотів використовував український паспорт. 

Ще до початку повномасштабної війни, у вересні 2021 року, коли Віктор
Медведчук перебував під домашнім арештом у справі про держзраду,
Зеленський заявив, що якби РФ підтвердила, що у Медведчука є російське
громадянство, його могли б обміняти на утримуваних громадян України, як і зробили
у вересні 2022 року.

У червні 2022 року СБУ повідомила про викриття мережі агентів Головного
управління Генштабу Росії, до якої входив народний депутат Андрій Деркач. У вересні
2022 року Деркача оголосили в розшук за підозрою у держзраді та незаконному
збагаченні.

Андрій Клюєв, Дмитро Табачник, Олександр Клименко, Віталій Захарченко та
Олександр Якименко

Президент Зеленський повідомив про припинення їхнього громадянства
у відеозверненні 4 лютого 2023 року.

«Є подання від Служби безпеки щодо осіб, у яких зафіксована наявність російського
громадянства. Завтра ж буде зроблений іще один юридичний крок на виконання
санкційних рішень РНБО. І ми працюємо для того, щоб синхронізувати наші
санкційні рішення з юрисдикціями партнерів. Вороги вільного світу не мають права
користуватися вільним світом заради своїх інтересів». 

Давід Арахамія, голова фракції “Слуга Народу” у Верховній Раді України підтвердив
їхні прізвища на своєму Telegram-каналі.

Співголова групи “Зелених” і “Європейського вільного альянсу” у Європарламенті
Ребекка Гармс заявила ще у 2014 році, що екссекретар РНБО Андрій Клюєв має
громадянство Австрії. Також цікаво, що у грудні 2016 року Клюєв брав участь у
засіданнях суду у Москві. При цьому адвокати та сам Клюєв просили інформувати
його за адресою у московській області.

У квітні 2023 року стало відомо, що ексміністр освіти Дмитро Табачник балотується у
місцеві “депутати” на окупованій території Запорізької області та що він обіймає
посаду “радника” очільника окупаційної адміністрації Євгєнія Балицького та
приєднався до партії “Єдина росія”. Щодо його російського громадянства наявно
багато підтверджень, зокрема те, що він прописаний в тимчасово окупованому
Криму, а проживає в Москві. 

Щодо наявності російського громадянства ексміністра доходів і зборів Олександра
Клименка інформації небагато. Після Революції Гідності, наприкінці лютого 2014-го,
разом з родиною він покинув територію України, пояснивши це “політичними
переслідуваннями” та “загрозою життю”. З 21 лютого 2014 року Клименко перебуває
в розшуку.  

Ексголова МВС Віталій Захарченко ще 16 січня 2015 зізнався, що є громадянином
росії, оскільки отримав російський паспорт, але від українського громадянства не
відмовлявся. 

Російське громадянство Олександра Якименка ніколи не було секретом. Воно не
завадило йому очолювати СБУ у 2013-14 роках і брати участь у придушенні
Євромайдану. Він втік з України ще у 2014 році та перебуває наразі під санкціями.

Ігор Коломойський, Геннадій Корбан, Вадим Рабінович та Ігор Васильковський

19 липня 2023 року в українських ЗМІ зʼявилася інформація про те, що президент
Зеленський підписав таємний указ про припинення українського громадянства усіх
наведених осіб. 

Формальна причина – добровільне набуття ними громадянства іншої країни. 

Щодо громадянства Кіпру та Ізраїлю олігарха Ігоря Коломойського відомо всім
давно, бо він сам зізнався в цьому та наголосив на недосконалості українського
законодавства: “Україна не признає подвійне громадянство, а про потрійне нічого не
сказано”.

Новина про припинення громадянства бізнесмена Геннадія Корбана викликала
багато обговорень в соцмережах та петиція з вимогою переглянути рішення набрала
необхідні 25 000 підписів. За інформацією зі ЗМІ, Геннадій Корбан ймовірно має
громадянство Ізраїлю, оскільки він мешкав там два роки та вся сімʼя його має
ізраїльське громадянство.  

13 листопада 2017 року журналіст Василь Крутчак опублікував копію документа, що
свідчить про громадянство Ізраїлю депутата із забороненої партії ОПЗЖ Вадима
Рабіновича. Опублікований документ є копією довідки Міністерства внутрішніх справ
Ізраїлю (виписка з реєстру реєстрації населення). У документі зазначено, що
Рабінович зареєстрований в Ізраїлі ще в листопаді 1994 року, проте сам Рабінович
відмовчувався від цього. 

Ігор Васильковський, нардеп від партії “Слуга Народу”, в інтерв’ю казав, що
знаходиться у шоці, бо нічого не знав про указ про припинення громадянства. У 2019
році ЗМІ повідомляли про наявність у Васильковського громадянства Болгарії.

***В переліку тих, чиє громадянство припинили, відсутні судді. Ми
неодноразово розповідали про тих служителів Феміди, які мають російський паспорт,
але лише в найкращому випадку це закінчувалося звільненням з посади або
припиненням почесної відставки, але не за подвійне громадянство, а через державну
зраду та поведінку, що завдає шкоди авторитету правосуддя. Здебільшого, судді з
паспортами рф, продовжують мати два паспорти. 
Це виникає тому, що сьогодні в нашій країні відсутній механізм перевірки
російського громадянства в українських чиновників. Які докази вважаються
достатніми для підтвердження громадянства країни ворога, який орган відповідає за
перевірку та хто приймає остаточне рішення? Загадка. Це не прописано в жодному
нормативно-правовому акті. 

Ми звернулися з запитами до Президента України та ДМС з проханнями повідомити,
які документи та інформація стали підставами для прийняття рішень про припинення
громадянства України частини вищенаведених осіб, але станом на дату публікації
відповіді не отримали.
Поки Комісія, якій Президент доручив розібратися з громадянством Львова, працює з
“надзвуковою швидкістю”, Богдан Львов вже майже однією ногою повернувся до
Верховного Суду. 10 січня 2024 року суддя Київського окружного адміністративного
суду Альона Кушнова вирішила поновити його на посаді. Перше засідання апеляції
на це рішення має відбутися в четвер, 28 березня.

У випадках, які ми описали вище, легко прослідкувати політичну волю Володимира
Зеленського. Але так не має працювати, щоб чиєсь українське громадянство
припинялося на підставі даних СБУ, а хтось мав всі шанси поновитися у Верховному
Суді, бо даних СБУ вже нібито недостатньо навіть для звільнення. 
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США готові до ядерних переговорів
з Іраном після відкриття Ормузької
протоки 

У польському Радомі четверо
чоловіків напали на 20-річного
українця через національну
ненависть

Financial Times: Іран через ОАЕ
закуповував китайські військові
супутникові антени для ракет і
дронів

Плюс 35 тисяч гривень на рік із
родини: як підвищення проїзду в
Києві до 30 гривень ударить по
кишенях містян 

Трамп анонсував «абсолютно нову»
угоду з Іраном, яка принципово
відрізнятиметься від
домовленостей Обами 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кінець 50-річної традиції: влада
Гамбурга прибрала ім’я колишнього
сенатора з міської медалі після
споров про Третій Рейх

У небі над Австрією літак зіткнувся
з парапланеристкою 

24 травня 2026 г.

З’явилися кадри пошкодженого
Жовтневого палацу в Києві після
нічної атаки РФ 

Європейська федерація гімнастики
зняла обмеження для спортсменів
РФ і Білорусі

На війні в Україні загинув
білоруський доброволець і
колишній політв’язень Тихон
«Франц» Клюкач 

Футболіст «Спартака» Пабло Соларі
розбив Кубок Росії під час
святкування перемоги  

«Це не моя робота»: Усик лаконічно
відповів на суперечки щодо
зупинки бою з Вергувеном 

«Київстар» пояснив нові правила дії
номера: 365 днів активності та два
етапи обслуговування

Львівському блогеру Гавриліву
заборонили в’їзд до Польщі на 5
років після заїзду в заповідну зону
Морського Ока 

Швейцарський автогол: як колишній
фіндиректор «Телеграму» Веденєєв
випадково довів у суді злив даних
користувачів до ФСБ

У Москві затримали «злодія в
законі» Омара Уфімського, якого
заочно судять у Дніпрі  

Трамп на саміті в Пекіні жорстко
відкинув звинувачення Сі Цзіньпіна
на адресу прем’єрки Японії

Банк «Альянс», Ростислав Шурма та
Павло Щербань: як побудована
політико-корпоративна мережа
навколо скандальної фінустанови

«Боріться всі до останнього»:
військова «Вирва» спрогнозувала
майбутній розквіт нашої держави

Трамп закликав арабських лідерів
приєднатися до Угод Абрахама
після миру з Іраном 

У Харкові чоловік відкрив
стрілянину біля житлового будинку

Ситуація на фронті: за добу сталося
173 бої, найважча ситуація — на
Покровському напрямку
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
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